1. Turnaja oruku princeznej Margarétky sa zucastnilo 6 rytierov.
Bojovali proti sebe kazdy s kazdym. Kolko minut trval cely turnaj, ak
kazdy suboj trval priblizne 20 minat?
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2. Peter mal tri farebné kocky (zZltd, modrd a ¢ervent) a chcel zo vsetkych postavit vezu.
Vyfarbi vSetky moznosti(ak vSetky nevyuzijes, tak vezu preciarkni)

3. Vypocitaj obsah modrej a zelenej plochy
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4. Vypocitaj velkost farebnych uhlov na obrazkoch
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5. Na Ciselnej osi st vyznacené Cisla 2,28 a 7,86. Oranzovy bod lezi v strede medzi nimi.
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6. Za devit kg jablk po 0,40 € za kilogram zaplatime v lete tolko ako za 3 kg melénu.

Kolko by sme zpaltili za 14 kg meldn ? % s O lL‘ c = ?)' G &

a) 50,40 €

b) 42,00 € ag:%:{ZG/'Qg

c) 16,80 € |

d) 14,00 € e =
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7. Kolko desatinnych miest bude mat sucin Cisel 12,457849 - 98,98726 ?
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8. Vypocitaj obsah Zltého a ¢erveného trojuholnika (strana jedného Stvorceka je 1 cm)
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9. Vypocitaj priklady : =& - VAN
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10.0znac spravne premené jednotky :

§15 m? =150 dm? —> 41500

/0,7 a = ToOm®

14 000 cm? = 140 dm?

« 0,09 ha =90dm? —) Qoeovo
v 2000 000 mm? = 2 m?

9. Narysuj trojuholnika ABC ak, |AB| = 6 cm, |AC| = 9 cm, |XCAB| = 110° a zostroj jeho
vysky ‘






